Приложение

к постановлению

Администрации муниципального образования

 «Сенгилеевский район»

                                                                                           от __ ________ 2012 года № __
О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального
образовательного учреждения Красногуляевская средняя
общеобразовательная школа муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области

           В Устав муниципального образовательного учреждения Красногуляевская средняя общеобразовательная школа муниципального образования «Сенгилеевский район»Ульяновской области внести следующие изменения и дополнения 


1. В подпункте 1.1. пункта 1

 абзац первый  изложить в следующей редакции: Муниципальное образовательное учреждение Красногуляевская средняя общеобразовательная школа муниципального образования «Сенгилеевский район»  Ульяновской области (далее Школа) учреждена Постановлением Главы администрации Сенгилеевского района № 41 от 30 января 1995 г и является муниципальным некоммерческим средним общеобразовательным учреждением. Учредителем  Школы является муниципальное образование «Сенгилеевский район». Функции и полномочия учредителя в отношении Школы осуществляет Администрация муниципального образования «Сенгилеевский район» 

           2.  В  пункте 4. подпункты 4.6, 4.7 исключить. Соответственно считать подпункт 4.8 подпунктом 4.6, подпункт 4.9 считать подпунктом 4.7, подпункт 4.10 считать подпунктом 4.8, подпункт 4.11 считать подпунктом 4.9.

           3.  Подпункт 5.3.9.3. пункта 5 изложить в следующей редакции : 

« Вносит  директору Школы предложения в части:

- материально-технического обеспечения и оснащения образовательного процесса, оборудования помещений  Школы (в пределах выделяемых средств);

- выбора учебников из утвержденных федеральных перечней учебников, рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательном процессе;

-  создания в  Школе необходимых условий для организации питания, медицинского обслуживания обучающихся;

-    организации промежуточной и итоговой аттестации обучающихся;

-    мероприятий по охране и укреплению здоровья обучающихся;

-    развития воспитательной работы в Школы.

-   участвует в принятии решения о создании в  Школе общественных (в том числе детских и молодежных) организаций (объединений), а также может запрашивать отчет об их деятельности.
-  выдвигает  Школу  на участие в различных конкурсах.

-  выдвигает работников Школы на участие в различных конкурсах

-  регулярно информирует участников образовательного процесса о своей деятельности и принимаемых решениях.

- участвует в подготовке и утверждает публичный (ежегодный) доклад  Школы; публичный доклад подписывается совместно председателем Совета и директором Школы.

-  заслушивает отчет директора Школы по итогам учебного и финансового года.

-  рассматривает иные вопросы, отнесенные к компетенции Совета.

-  совет правомочен, при наличии оснований, ходатайствовать перед   директором  Школы о расторжении трудового договора с педагогическими работниками и работниками из числа вспомогательного и административного персонала.

-  в случае неудовлетворительной оценки отчета директором Школы по итогам учебного и финансового года Совет вправе направить Учредителю обращение, в котором мотивирует свою оценку и вносит предложения по совершенствованию работы администрации Школы.

- совет имеет право принимать изменения и (или) дополнения в Устав Школы (с последующим внесение данных изменений и дополнений на утверждение учредителя), в том числе в части определения:

-  прав и обязанностей участников образовательного процесса;

- структуры, компетенции, порядка формирования и работы органов самоуправления  Школы;

-  системы оценок при промежуточной аттестации, форм и порядка ее проведения.»
          4.  Подпункт 5.4. пункта 5  изложить в следующей редакции: 

«Общее руководство Школой как общеобразовательным учреждением осуществляет Совет Школы, действующий на основании Положения о Совете Школы до выбора Управляющего совета Школы, из​бираемый на 2 года и состоящий из представителей обучающихся, их родителей (законных представи​телей) и педагогических работников Школы. Деятельность Совета школы изменяется после начала работы  членов Управляющего совета Школы. Управляющий совет Школы является приемником деятельности Совета Школы. Представители с правом решающего голоса избираются в Совет Школы тайным голосованием на собрании обучающихся второй и третьей ступеней Школы, родительской конференции (на которой присутствуют представители родителей каждого класса не менее 5), Педагогическом совете Школы по равной квоте 5 от каждой из перечисленных категорий.
Совет Школы избирает из своего состава председателя, который руководит работой Совета, проводит его заседания и подписывает решения.
Директор Школы является членом Совета Школы по должности, но не может быть избран председателем Совета Школы. Совет Школы собирается председателем по мере надобности, но не реже 4 раз в год. Внеочередные заседания Совета Школы проводятся по требованию одной трети его состава, собрания обучающихся II и III ступеней, родительского собрания, Педагогического совета Школы, директора Школы. Представители, избранные в Совет Школы, выполняют свои обязанности на общественных началах.
Решение Совета Школы является правомочным, если на его заседании присутствовало не менее двух тре​тей состава Совета и если за него проголосовало не менее двух третей присутствовавших, среди которых были, равным образом, представлены все три категории членов Совета.
Процедура голосования определяется Советом Школы.
К компетенции Совета Школы относятся:
-  разработка Устава Школы, изменений и дополнений к нему;
-  принятие  локальных  актов в соответствии с основными направлениями деятельности;
-  выдвижение  Школы  на участие в различных конкурсах;

-  выдвижение работников Школы на участие в различных конкурсах;

-  созыв Общего собрания коллектива Школы для принятия Устава Школы, изменений и дополнений к нему;

-  разработка регламента Общего собрания коллектива Школы;
-  утверждение компонента Школы государственного образовательного стандарта общего образования (по представлению директора Школы после обсуждения на Педагогическом совете Школы):
-  утверждение плана развития Школы;

-  принятие решения об исключении обучающегося из Школы;

-  согласование выбора учебников из числа рекомендованных (допущенных) Министерством образования и науки РФ;

-  рассмотрение жалоб и заявлений обучающихся, родителей (законных представителей) на действия (бездействие) педагогического и административного персонала Школы;

- содействие привлечению внебюджетных средств для обеспечения деятельности и развития Школы;

-  согласование по представлению директора Школы заявки на бюджетное финансирование и сметы расходования средств, полученных Школой от уставной приносящей доход деятельности и из иных внебюджетных источников;

-  согласование на сдачу в аренду Школой закрепленных за ней объектов собственности;

-  заслушивание отчета директора Школы по итогам учебного и финансового года;

-  рассмотрение вопросов создания здоровых и безопасных условий обучения и воспитания в Школе;

-  образование экзаменационной комиссии в случае несогласия обучающегося, его родителей (законных представителей) с годовой оценкой.»
          5. Подпункт 6.1 пункта 6  изложить в следующей редакции:

«воспитанники дошкольных групп имеют право на 
-  оздоровление и охрану здоровья.
-   воспитание и развитие

-   присмотр и уход»
          6. Подпункт 12.3.  пункта 12 изложить в следующей редакции: «Прекращение деятельности Школы как юридического лица осуществляется в форме реорганизации или ликвидации. Условия реорганизации и ликвидации определяются законодательством Российской Федерации. Порядок (процедура) реорганизации и ликвидации Школы устанавливается  Постановлением Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район».
