Аналитическая справка 
о Дне школьника
В 2013-2014 учебном году в соответствии с законом Ульяновской области от 3 июня 2009 года № 65-ЗО «О праздниках и памятных датах Ульяновской области» 8 октября в Ульяновской области установлен Днём школьника.

В связи с этим в этот день в МОУ Красногуляевской СОШ проводятся чествования  лучших обучающихся школы, первоклассников в торжественной обстановке принимаются в детское объединение «Светлячок», на собрании школьного самоуправления за круглым столом обсуждаются вопросы школьной жизни.

Результаты  международного конкурса-игры по естествознанию «Человек и природа 2014», которая проводилась в апреле прошлого учебного года, были как нельзя кстати. На линейке наградили победителей и призёров международного уровня. Ими стали учащиеся 2го и 4го классов. Победители: ученица 2 класса – Душкина Полина (100% выполненных заданий) и ученик 4 класса – Жиглов Иван (98,97% выполненных заданий). Призёры: ученик 2 класса – Рыбаков Иван (95,43% выполненных заданий), ученики 4 класса Сабитов Динар (97, 11% выполненных заданий) и Бухвалов Игорь (94,63% выполненных заданий). Все ребята были награждены дипломами и ценными подарками.
Принимая первоклассников в объединение «Светлячок», вожатые им вручили удостоверения «Светлячка» и альбомы, в которых они могут отмечать свои достижения.

На собрании школьного самоуправления обсуждался вопрос о предстоящих выборах президента школьной республики «Славия». 

А вечером для учащихся школы состоялась праздничная дискотека. Ребята остались довольными. 

День школьника прошел эффективно.
