О начале учебного года.
Торжественная линейка, посвященная началу нового 2014-2015 учебного года, проходил на школьном дворе. В этот день солнце одержало победу над непрекращающимся проливным дождём. 

Линейка открылась с торжественного выноса флага Российской Федерации и исполнения Государственного гимна. На празднике присутствовали гости: начальник управления жилищно-коммунального хозяйства района Виктор Владимирович Кондрунин, Глава администрации Красногуляевского городского поселения Валерий Владимирович Иревлин, депутат районного совета, член партии «Единая Россия» Елена Юрьевна Митулова, начальник пожарной части 100 Андрей Германович Зебров, преподаватель хореографии детской школы искусств п. Красный Гуляй Марина Николаевна Федорова. В адрес учителей, учащихся и их родителей прозвучали напутственные слова со стороны администрации школы, руководителей и главы Красногуляевского городского поселения. 

После торжественной линейки во всех классах проходили уроки знакомств, тематические классные часы. В 1х классах учителя говорили об особенностях Дня Знаний и, выполняя задания сказочного героя Буратино, ребята окунулись в мир знаний. Во 2 и 3 классах урок прошел в форме игры «Путешествие по станциям». Также была затронута тема  трагедии на Украине, говорилось о том, что многие дети не смогли пойти в школу из-за боевых действий. В 4 А классе прошел интеллектуальный марафон «Я - четвероклассник». Родительница одной из учениц Фахртдинова Зульфия Гереевна поздравила учеников с началом нового учебного года. Далее ребята, разделившись на команды, проявили свои способности в различных конкурсах, в итоге игры получили сладкий приз от учителя. В 4 Б классе же просмотрели презентацию о Дне знаний, выполняли занимательные задания, говорили о детях Украины, также выслушали поздравления и пожелания родителей. 
5 класс-это переход на новую ступень. Классный час проводился с презентацией «Давайте познакомимся». Дети, заканчивая начатые предложения классного руководителя, такие, например, как:

- самый весёлый в классе …

- отличником может быть и …

- самый скромный – это …

- всегда придёт на помощь … и другие сами определяли, описали качества своих товарищей. В 6 классе более подробно говорили об истории родного посёлка Красный Гуляй (о начале строительства железнодорожной станции, о первом начальнике станции Бурове Иване Николаевиче, о всех председателях поселковой администрации в истории посёлка, о старожилах посёлка, о железнодорожных династиях). В 7 классе на урок была приглашена одна из первых жителей посёлка, ветеран труда, учитель биологии Тамара Константиновна Иревлина. Она рассказала о том, как строился посёлок, о старой школе, о том, как она работала учителем. Ребята с интересом слушали рассказ Тамары Константиновны, который сопровождался красочной презентацией. Материал для презентации был представлен краеведческим музеем поселковой библиотеки, школьным музеем и жителями посёлка. В 8 классе классный час прошёл под названием «Вместе весело шагать». 9 класс после встречи и бесед в классе направились на экскурсию в музей посёлка Красный Гуляй. Заведующая библиотекой Зульфия Имрамовна Касымбекова провела интересную экскурсию, познакомила с экспозициями: «Они сражались за Родину» (посвященную участникам Великой отечественной войны). К сожалению, в живых их осталось только 4 человека, но в музее хранится материалы обо всех жителях поселка, защищавших Родину в годы ВОВ. Экспозиция «Дружба народов – дружба культур» рассказывает о взаимопроникновении и обогащении культур русского, татарского и чувашского народов, проживающих в посёлке Красный Гуляй. Особый интерес и оживление вызвала экспозиция «Забытые вещи». С удивлением учащиеся узнали о существовании таких предметов обихода, как рубель, который использовался для глажения белья, мутовка, которой размешивали гороховую кашу, ухват – с его помощью доставали из печи чугуны и многое другое. Экспозиция «Из истории посёлка» содержит материал о возникновении поселения, о строительстве промышленных предприятий, знакомит с символикой Красного Гуляя. В 10 классе классный час прошёл в форме беседы с целью, чтобы показать значение родины в жизни каждого человека по нравственному воспитанию детей из блока «Я - Отечество». Работа была направлена на формирование у учащихся понятия «Малая родина». Подростки рассуждали о том, что значит Малая родина, с чего начинается биография человека, что такое историческая память в отношении к своей Малой родине. Подвели итог, что, изучая историю своей малой родины, отдавая дань уважения своим землякам за их трудовые и боевые подвиги, за их неисчерпаемый талант, радуясь позитивным изменениям в судьбе своего села, каждый может гордиться своей малой родиной. Учащиеся 11 класса посетили памятные места г. Ульяновска. 
Этот день был заполнен различными, интересными мероприятиями. Надеемся, что он запомнится надолго и подарит заряд бодрости и хорошего настроения на весь учебный год. 

