Отчёт о проведении «Осеннего бала»  в  школе.

24  октября  учащимися 10 класса для 8-11 классов был организован и проведён   праздник «Осенний бал», который дал ребятам возможность не только поговорить о прекраснейшем времени года, но и проявить свои  творческие способности. Он был посвящен  200-летию М.Ю. Лермонтова.
Членами жюри стали  заместитель директора по УВР Насонова Л.Г., учителя Яфясова И.А. и Душкина В.М. 

 Учащиеся 10 класса подготовили  разнообразную программу, объединенную темой осени, которая позволила  окунуться  в эпоху балов, где непременным элементом было исполнение вальса, полонеза, мазурки, кадрили. Все движения показывал танцмейстер Юлия Старикова. Звучали замечательные стихи. 
 Зал был празднично украшен  шарами и оригинальными осенними листьями.  На стенах висели  картины художников 19 века. На столике был расположен альбом, где можно было оставлять свои впечатления от вечера, и ящик для анонимных сообщений.
В конце мероприятия членами жюри были подведены итоги. Каждая участница конкурса получила свою достойную награду в одной из номинации: 

Субботина Диана – «Лучшая причёска»;
Малова Екатерина – «Лучшее платье»;

Еремеева Виктория – «Дама с хорошими манерами»;

Юманов Андрей – «Самый галантный молодой человек»;

Александрова Екатерина и гость праздника Валерий – «Лучший танец в паре».
А самыми активными участниками на вечере оказались Старикова Юлия и Захаров Александр. Так как место было только одно,  Александр, как настоящий джентльмен,  уступил его даме. 
В командной игре, где нужно было подобрать титул, принятый в России в середине 19 века (граф, князь, барон), придумать фамилии и имена, нарисовать свой герб и написать небольшую родословную историю,  победила команда Романовых, куда входили: ученицы 8 класса Субботина Диана и Зуева Владлена, ученик 10 класса Юманов Андрей, ученик 11 класса Захаров Александр.
Игра «Ручеёк», которая была любима ещё на балах 19 века, дала возможность продемонстрировать свои чувства без слов и внесла заряд бодрости и энергии. 

Не только ученики, но и члены жюри проявили огромное творчество при выполнении заданий увлекательной игры в фанты. 

Подарки-сувениры  получил каждый участник праздника за свой маленький вклад в большое общее дело. 

Учащиеся  и учителя   остались довольны праздником.  

Успех любого мероприятия зависит от активности участников: все присутствующие сумели преодолеть застенчивость, робость, неуверенность, стеснительность... Интересно и весело бывает тому, кто не сидит на стульчике, не прячется за других, а участвует в конкурсах, танцует, общается - и таких было большинство. 
Что мне понравилось? Атмосфера праздника. Позитивное настроение. Это был по-настоящему домашний праздник. На мой взгляд, все прошло очень и очень успешно. После праздничной дискотеки все покинули стены школы, пребывая в хорошем настроении. А значит, мы с задачей справились! 

Спасибо Юртаевой Екатерине за замечательную и интересную программу. 
МОУ Красногуляевская СОШ, Г.М. Латыпова
